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otmičarima i da će me umesto u hotel 
odvesti negde gde ću kao prvo ostati... 
bez uveta!
- Ne bih voleo da budeš moj pacijent!
Svoj način rada opisao mi je rečenicom: 
“Spor sam, jer žurim!” Tako i ja radim, 
jer to  znači operisati bez suvišnih pokre-
ta, bez bespotrebnog maltretiranja tkiva, 
bez previše konaca, suvišnog rezanja... 
Dovoljno je mnogo bolje nego previše! 

Tomas Bigz, SAD: 
Tvorac silikonskog buma
Bigz je bio u ekipi sa Kroninom 
i Gerouom koja je 1963. godine u 
Hjustonu “izmislila” silikonsku protezu 
za povećanje dojki. Gerou je u jednom 
momentu pogledao kesu za tranfuziju 
i rekao da ona po svojoj konzistenciji 
veoma nalikuje ženskoj dojci. Ideja je 
tako rođena, krenuli su u saradnju sa 
firmom za proizvodnju silikonski proi-
zvoda i... to je bio početak “silikonskog 
buma” u estetskoj hirurgiji.
	 Bio je predsednik ISAPS-a, uvek je 
govorio da hirurg mora biti zabrinut 
kako će njegov pacijent izgledati posle 
face liftinga, da li će bradavica posle 
operacije dojke da ima problema sa 
prokrvljenošću...

Bigz je vrhunski plastični hirurg i vrhun-
ski mislilac, ali čovek neobično topao za 
jednog suvog Teksašanina. Na jednom 
skupu hiruga u Nemačkoj, proglasio me 
je za jednog od deset najboljih prijatelja 
koje ima, što je među prisutnim nemač-
kih kolegama odjeknulo kao bomba. 
Godine 2001. na jednom od septembar-
skih susreta koje u bolnici “Galathea” u 
Beogradu organizuje dr Mića Đuričić, bio 
je i Bigz i ja sam ga jedne večeri odveo 
u zemunski restoran “Sent Andreja” 
gde sam okupio i svoje prijatelje Milku 
Stojanović, Živana Saramandića, Dra
ganu Jugović del Monaco, Milutina 
Popovića Zahara... Sutradan mi je pri-
znao da je te večeri pustio i suze, toliko 
je bio dirnut muzikom, atmosferom i 
prisnošću ljudi kojima je bio okružen!
Bigz je napisao predgovor za moju knji-

gu “Estetska hirurgija mozaika lica”,  
u kome me je uporedio sa Tajgerom 
Vudsom, sportistom koga obožava jer 
je i sam veliki zaljubljenik u golf i naj-
bolji golfer među estetskih hirurzima. 
Ponosan sam zbog toga!

Luis Toledo, Brazil: Najbolji znalac 
kompjutera među hirurzima!

Upoznao sam ga u Kjotu 1995. godi-
ne, kada je mladošću, snagom i 
doslednošću sa kojom je branio svoje 
stavove o estetskoj hirurgiji  ostav-
ljao  snažan utisak na sve oko sebe. 
Istovremeno, imao je poseban dar da 
svoje znanje brzo i lako prenese na 
slušaoce.
	 U jednoj posveti napisao mi je da je 
prilikom prvog našeg susreta u mojim 
očima video “svetlucanje materije iz 
koje se stvara prijateljstvo”. Na prvi 
simpozijum u Bonu na koji sam ga 
pozvao, doleteo je iz Brazila, sledećeg 
dana održao predavanje, a trećeg se 
vratio u Brazil.
	 Bio sam gost na njegovoj klinici u Sao 
Paolu, dok je tamo živeo i radio, i sa bal-
kona klinike gledao sam na dvorište gde 
se nalazilo pojilište za kolibrije. I mala 
radionica za pravljenje medvedića...

Wofles Wu, Kina: 
Majstor mini face liftinga i botoksa

Vu je Kinez koji živi i radi u Singapuru, 
veoma radoznao, kretivan i inventivan 
estetski hirurg. Od njega sam naučio meto-
du 15-to minutnog face liftinga čiji rezulta-
ti traju 1-1,5 godine, uz pomoć konaca koji 
su po njemu nazvani “Woflesovi konci”.

	 On je autor i posebne metode ble-
faroplastike za specifične očne kapke 
koji imaju Azijati, odličan je majstor za 
botoks, sa kojim uspeva da izazove atro-
fiju određenih mišića lica i tako promeni 
njegov izgled.
	 Bio sam kod njega u Singapuru 
2006. godine da ga vidim kako radi. Bio 
je 2. februar i kada smo uveče završili 
posao, pozvao me u svoju kuću jer je 
tog dana bio njegov rođendan i početak 
proslave kineske Nove godine.  
	 Bio je to početak jednog prijateljstva  
i saradnje koja traje.
 
Džozef Marej, SAD: 
Nobelovac bez vizit karte i principa
Marej, profesor medicine na Harvardu 
i dugogodišnji predsednik Američkog 
udruženja plastičnih hirurga, jedini 
Nobelovac među plastičnim hirurzima, 
za pet minuta me je naučio više nego 
neko od koga sam učio pet godina. Evo i 
kako se to desilo.

	 Na otvaranju 11. Svetskog kongresa 
u Jokohami 1994. godine, održao je 
neobično i efektno predavanje, nakon 
koga nisam izdržao da ne priđem i česti-
tam mu. Iskoristio sam priliku da mu 
kažem ko sam i da ga pozovem na naš 
kongres u Bonu. Zamolio sam ga za vizit 
kartu. “Nemam je”, mirno je odgovorio i 
počeo da piše svoju adresu i telefonski 
broj na poleđini moje kartice. “Da li 
vizit kartu nemate iz principa?”, upitao 
sam bez razmišljanja. “Ne, ja nemam 
ni principe”, odgovorio je. Izraz mog 
lica ga je nasmejao: “Znate, principi su 
modeli  ponašanja koji ulaze u upotrebu 
kada su izazvani spolja, od strane nekog 
drugog.  Ja radije reagujem sopstvenim 
nervnim sistemom - juče sam bio jedan 
čovek, danas sam drugi, a sutra ću opet 
biti potpuno drugačiji. Kao ljudi mi se 
stalno menjamo...” •


